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Problema 1:

V()

oo

'123 5 t (ms)

0L |
L

Vi2(v)

4K7 — 5
1 uF H
>

VfJ ok - TVS '"12345  t(ms)
szT |

1L il

Determine V (¢) para 0<7<6 [ms]. h, =100,V,, =0.7. Diodos ideales
Solucion:
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Problema 2:
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Determine el estado de polarizacién I y V , para el transistor de la figura

Solucion:
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Problema 3:
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a) Calcule el estado de polarizacién Vg, I¢ para cada transistor del circuito.

b) Si RL disminuye a 50, explique cualitativamente que les sucede a las variables

Ve € Icr.
Solucion:
a)
Parametro | Valor | Unidad
V., 6.3 [V]
a 56.59 | [mA]

V., 5 [V]
I, 2.05 [mA]

b) Dado que la tensién en Ry esta fija debido a la configuracién del circuito (Vg =5.7
[V]), si RL disminuye a 50, la corriente por RL aumentard, por lo tanto icl aumentara.
Sin embargo Vcel se mantiene fijo. Vce2 también se mantiene fijo debido a la
configuracién del circuito. Ic2 disminuye.

RJAR Segundo Semestre 2007 3



